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Herzlich willkommen im umfassenden 
Geschenkpackungskatalog von Top Spirit.
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Liköre & Bitter
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D I E  K L A S S I K E R  F Ü R  A L L E  T A G E

Schlumberger steht seit 

1842 für höchste Qualität 

bei der Sektherstellung. 

Als älteste Sektkellerei 

Österreichs produziert 

Schlumberger immer 

noch jede einzelne 

Flasche nach der 

Méthode Traditionnelle 

und achtet dabei auf 

größtmögliche heimische 

Wertschöpfung.SCHLUMBERGER 
SPARKLING
Brut, 0,75L 
im Geschenkkarton
Art.Nr.: 191066

SCHLUMBERGER
ROSÉ
Brut, 0,75l 
im Geschenkkarton
Art. Nr.: 191136
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F E I N E  S C H A U M W E I N E

SCHLUMBERGER 
Cuvée Klimt
Sonderedition 0,75l 
im Geschenkkarton
Art. Nr.: 191706 



SCHLUMBERGER SPARKLING
Brut, 3l im Einzelkarton
Art. Nr.: 191041

F Ü R  B E S O N D E R S  G R O S S E  G E N U S S M O M E N T E

SCHLUMBERGER SPARKLING
Brut, 6l im Einzelkarton
Art. Nr.: 191050

SCHLUMBERGER SPARKLING
Brut, 1,5l im Einzelkarton
Art: Nr.: 191025

SCHLUMBERGER ROSÉ
Brut, 1,5l im Einzelkarton
Art: Nr.: 191125

F E I N E  S C H A U M W E I N E
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SCHLUMBERGER SPARKLING
Brut, 3l in der Holzkiste
Art. Nr.: 191042

D I E  B E S O N D E R E N  G E S C H E N K E

F Ü R  B E S O N D E R S  G R O S S E  G E N U S S M O M E N T E

SCHLUMBERGER Große Reserve
Brut 0,75l in der Holzkiste
Art. Nr.: 192311

SCHLUMBERGER SPARKLING Selection
2 x 0,75l ( 1x Sparkling Brut, 1x Rosé Brut) 
Art.Nr.: 191513 (3er Umkarton)

F E I N E  S C H A U M W E I N E
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GESCHENKE FÜR JEDEN ANLASS

SCHLUMBERGER Secco Selection
3x 0,2l 
(White Ice Secco, 
Rosé Ice Secco, Gold Secco)
Art. Nr.: 109494 (4er Umkarton)

F E I N E  S C H A U M W E I N E

SCHLUMBERGER Klassik Selection
3x 0,2l 
(Sparkling, Rosé, Grüner Veltliner)
Art. Nr.: 191404 (4er Umkarton)

HOCHRIEGL trocken
0,75l  im Geschenkkarton
Art. Nr.: 160387
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HOCHRIEGL
0,75l  im Geschenkkarton
Art. Nr.: 160387



MAMONT
Ltd. Edition Luxury Pack
0,7l + 3 Gläser 
Art. Nr.: 320714

LIMITIERTLIMITIERT

V O D K A
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Entdecke MAMONT, den 

elegantesten Vodka Sibiri-

ens. Ein Symbol für die pure 

Abenteuerlust und inspiriert 

durch den Fund des Yukagir-

Mammuts.



LOUIS XIII de RÉMY MARTIN 
0,7l im Geschenketui
Art. Nr.: 140081 

RÉMY MARTIN 1738 
Accord Royal
0,7l in der Geschenkdose
Art. Nr.: 140012 

Rémy Martin ist seit 1724 der führende Hersteller von 
Fine Champagne Cognac und mit Abstand die Num-

mer 1 hinsichtlich Qualität, Image und Prestige, auch in 
Österreich. Für die Menschen, denen Savoir-vivre etwas 

bedeutet, gilt Rémy Martin als Maßstab für höchsten 
Cognac-Genuss. 

RÉMY MARTIN X.O.
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 140055 

C O G N A C
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RÉMY MARTIN 1738 



A R M A G N A C  |  W E I N B R A N D

Am liebsten zusammen

Asbach Weinbrand – die berühmte deutsche Spezialität 
aus Rüdesheim am romantischen Rhein – seit 1892 eine 

unverkennbar edle Komposition für Genießer.
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ASBACH Wolfgang von Goethe Vintage 
Reserve 1952, 1l in der Holzkiste
Art. Nr.: 104931

ASBACH PRIVATBRAND 8jährig   
0,7l in der Geschenkdose     
Art. Nr.: 104963



METAXA Grand Fine
0,7l im Geschenkkarton
Art. Nr.: 104744

METAXA Private Reserve
0,7l im Geschenketui
Art. Nr.: 104755

METAXA, die griechische Spirituosenspezialität, stellt im Brandy- Markt eine Ausnahme 
dar: Der griechische Weinbrand wird nach mehrjähriger Lagerung in Eichenholzfässern 
nach einem geheimen Rezept aus Muskatellerweinen, Blüten und Kräutern hergestellt. 
Demnach ist er streng genommen kein Brandy bzw. Weinbrand, da keine Zugabe von 

Aromen zulässig ist, auch wenn diese natürlichen Ursprungs sind.
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B R A N D Y



Der torfi ge Blended Malt 
Whisky für den sanften 
Einstieg in die torfi ge 

Whisky-Welt

Die Reihe der schottischen 
Caisteal Chamuis Whiskys, 
produziert von Mossburn-
Destillers und Blenders, 

gehören zu den sehr stark 
getorften und rauchigen 

Whiskys.

CAISTEAL CHAMUIS 
12Y Sherry Barrel 
0,7l in der Geschenkdose
Art. Nr.: 250602

CAISTEAL CHAMUIS 
NAS Bourbon Barrel
0,7l in der Geschenkdose
Art. Nr.: 250600

Handgefertigt, 
von höchster Qualität.

MOSSBURN NO. 1 – Island
0,7l in der Geschenkdose
Art. Nr.: 177006

MOSSBURN NO. 2 – Speyside
0,7l in der Geschenkdose
Art. Nr.: 177016

Bei Mossburn werden 
ausschließlich handgefer-
tigte Whiskys von höchster 
Qualität produziert und aus 
eigenen Lagerbeständen 
ausgewählt. Die Whiskys 
der Mossburn Signature 

Casks präsentieren die klas-
sischen regionalen Aromen 
und die typischen Merkma-
le der Scotch Malt Whiskys.
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W H I S K ( E ) Y



BRUICHLADDICH Black Art
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 165548

BRUICHLADDICH Islay Barley 
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 165557

OCTOMORE 15.X
0,7l in der Geschenkdose
Art. Nr.: 165631
Der am meisten getorfte Whisky 
der Welt 

OCTOMORE ist mit limited 
editions weiterhin erhältlich.

We believe 
Terroir matters.

LIMITIERT

Die Destillerie Bruichlad-

dich wurde 1881 von den 

Brüdern Harvey gegrün-

det und hat ihren Sitz auf 

der Insel Islay. Die Harveys 

waren eine dynastische 

Whisky-Familie mit mehr 

als einem Jahrhundert 

Destillerie-Eigentum.
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W H I S K ( E ) Y

LIMITIERT



HIGHLAND PARK 12 Jahre
0,7l im Einzelkarton 
Art. Nr.: 141106

HIGHLAND PARK 18 Jahre
0,7l im EInzelkarton 
Art. Nr.: 141156

HIGHLAND PARK Dragon Legend
0,7l im Einzelkarton 
Art. Nr.: 141188

„Der größte Allround-Whisky in der Welt der Single Malts“ – so die treffende Be-

schreibung des Whisky-Experten Michael Jackson – mit allen anderen Elementen 

eines klassischen Single Malts: Rauchigkeit, Malzigkeit, Geschmeidigkeit, runden, 

kräftigen Aromen sowie einem langen Nachklang. 
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W H I S K ( E ) Y

HIGHLAND PARK Dragon LegendHIGHLAND PARK Dragon LegendHIGHLAND PARK

HIGHLAND PARK 12 Jahre
0,7l im Einzelkarton 



GLENFIDDICH 12 Jahre
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 307906

In der Glenfi ddich Distillery 

stehen die Leidenschaft für 

höchste Handwerkskunst 

und Qualität bei jedem 

einzelnen Schritt der Produk-

tion im Mittelpunkt. So wird 

sichergestellt, dass nur der 

allerbeste Single Malt Scotch 

Whisky hergestellt wird.

GLENFIDDICH 18 Jahre
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 307862

GLENFIDDICH 26 Jahre 
Grande Couronne
0,7l im Geschenketui  
Art. Nr.: 166203

GLENFIDDICH 23 Jahre 
Grand Cru
0,7l im Geschenketui
Art. Nr.: 307923

GLENFIDDICH 21 Jahre 
Gran Reserva
0,7l im Geschenketui 
Art. Nr.: 307993
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GLENFIDDICH 15 Jahre
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 307856

W H I S K ( E ) Y

GLENFIDDICH 

GLENFIDDICH Fire & Cane
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 307888

GLENFIDDICH 31Y Jahre  
Grand Chateau 
0,7l im Geschenketui
Art. Nr.: 166213



Dieser Connoisseur Single 

Malt Scotch der schottischen 

Speyside, The Balvenie, wird 

auch noch heute in komplett 

handwerklicher Herstellung 

wie zu Urgroßvaters Zeiten 

produziert: vom Anbau der 

Gerste in der eigenen Farm, 

über die Trocknung auf eige-

nen Malzböden, der Vergä-

rung, der diskontinuierlichen 

Destillation, Bearbeitung der 

Fässer und der Lagerung.

THE BALVENIE 
Doublewood 12 Jahre
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 307786

THE BALVENIE 
Portwood 21 Jahre
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 307893

THE BALVENIE
Sweet toast of American Oak 
12 Jahre
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 307892

THE BALVENIE 
French Oak 16 Jahre
0,7l in der Geschenkdose     
Art. Nr.: 165866
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THE BALVENIE 
Caribbean Cask 14 Jahre
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 307796

THE BALVENIE
The Week of peat 
14 Jahre
0,7l in der Geschenkdose 
Art. Nr.: 307895

W H I S K ( E ) Y

THE BALVENIE 30 Jahre
0,7l in der Geschnkdose
Art. Nr.: 165833



W H I S K ( E ) Y
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Die Destillerie Torabhaig ist ein authentisches Abbild ihrer Umgebung, 
geprägt von der wilden Landschaft und dem Klima der Isle of Skye. 

Man ist sich der Verantwortung bewusst, die man als zweite lizenzier-
te Destillerie auf der Isle auf Skye übernimmt. Entstanden aus einer 

verlassenen Farm, deren Gemäuer aus Steinen der Burgruine Camus 
besteht, ist die Destillerie bereits jetzt tief mit der Insel verwurzelt.

Nach 190 Jahren die zweite Destillerie der Isle of Skye

TORABHAIG 
Allt Gleann
0,7l im Geschenkkarton 
Art. Nr.: 177116

TORABHAIG 
Cnoc na moine
0,7l im Geschenkkarton 
Art. Nr.: 251002



Ein Whisky mit dem Ruf, ei-
ner der wahrlich weltbesten 

Single Malts zu sein. 
1824 gegründet, war Macal-
lan eine der ersten legalen 
Brennereien in Schottland. 
Im Schatten der Grampian 

Mountains wo die Spey 
ihren schnellen Lauf nimmt, 

schaffen Lage und Klima 
einzigartige Bedingungen 
für die Whisky-Herstellung. 

THE MACALLAN Double Cask 18 Jahre
0,7l im Geschenkkarton 
Art. Nr.: 180537

THE MACALLAN Double Cask 12 Jahre
0,7l im Geschenkkarton 
Art. Nr.: 180536

THE MACALLAN Double Cask 15 Jahre
0,7l im Geschenkkarton 
Art. Nr.: 180538

S P E Z I A L I T Ä T E N  A U F  A N F R A G E .

Ein Whisky wie 
kein anderer!

W H I S K ( E ) Y

THE MACALLAN Sherry Oak 12 Jahre
0,7l im Geschenkkarton 
Art. Nr.: 180546

THE MACALLAN Rare Cask
0,7l im Geschenketui 
Art. Nr.: 180447

THE MACALLAN Sherry Oak 18 Jahre
0,7l im Geschenkkarton 
Art. Nr.: 180586
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steinernen Leuchtturm 
Japans benannt - Hatoz-
aki. Ein Symbol für Ver-

lässlichkeit, Weltoffenheit, 
den Austausch von Waren 

und Ideen. Mit der bei 
japanischen Whiskys so 

sehr geschätzten Komple-
xität und Ausgeglichen-
heit ist Hatozaki Whisky 
bereit über die Landes-

grenzen hinaus zu gehen.

HATOZAKI Pure Malt
0,7l im Geschenkkarton
Art. Nr.: 177206

W H I S K ( E ) Y

BUSHMILLS Single Malt 10 Jahre
0,7l in der Geschenkdose
Art. Nr.: 307126

Bushmills wird seit dem 
Jahre 1608 in der ältesten, 
lizenzierten Whiskey-Bren-

nerei Irlands hergestellt 
und ist die Nummer 3 

weltweit. Dieser Ruf ver-
pfl ichtet, ganz besonders 

in einem Land, in dem 

Tradition, Geschichte und 
Alter so viel gelten wie in 

Irland. Zwei Pagodendächer 
grüßen schon von Weitem 
und gleich hinter der Des-
tillerie fl ießt seit alters der 
Fluss Bush, dem sie ihren 

Namen verdankt.

Dieser blended Whisky 
wurde nach dem ältesten 
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MEZAN Jamaica X.O.
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 320816

Manche Schätze 

fi ndet man nur am 

Ende der Welt! 

R U M

MEZAN Chiriquí
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 165706

Mezan Rum wird in den exo-
tischsten Regionen der Welt 

hergestellt, in den tropischen 
Teilen des Atlantik, nördlich 

des Äquators, wo die Zeit still 
zu stehen scheint. Die wich-
tigste Region, die Karibik, ist 

für den Kellermeister eine 
geheimnisvolle Schatztruhe 

voller ungeschliffener Rohdi-
amanten.

MEZAN Jamaica 2010
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.:  250217

MEZAN Guyana 2011
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 250216

MEZAN Dominican 
Republic 2012
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 250518
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R U M

Doorly‘s 12y
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 250309

Doorly‘s 14y
0,7l im Einzelkarton

Art. Nr.: 250308

Die Foursquare Destillerie, einer der ältesten Destillerien auf 
Barbados, hat mehrfach Auszeichnungen erhalten wie den Master 
Distiller of 2021. Das Super-Premium Portfolio aus Barbados reicht 
von 3-jährigen bis hin zu einem 14-jährigen Rum der Extraklasse.

Wahre Schätze der 
Insel Barbados
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Doorly‘s XO
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 250310



R U M
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Mount Gay XO
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 145125

Mount Gay wird seit 1703 in der ältesten 
Rumdestillerie der Welt auf der Karibikin-

sel Barbados hergestellt und spiegelt 
das karibische Flair von Sonne, weißen 
Stränden und türkisblauem Meer wider. 
Die Basis für den mehrfach ausgezeich-
neten Rum ist die aromatische Melasse. 

Das Zuckerrohr der Insel gilt als eines der 
feinsten der Welt. Die Reifung in Kentucky-

Eichen-Fässern verleiht Mount Gay eine 
einzigarte Qualität und ein weiches und 

fruchtiges Aroma.

Das Traditionshaus Brugal produziert be-
reits in der fünften Generation karibischen 
Rum nach einem streng geheimen Famili-
enrezept. Seit dem Jahre 1888 vertieft die 
Familie Brugal stetig ihr Know-How in der 
Herstellung und verfeinert das Ursprungs-

rezept. Brugal 1888 reift bis zu 8 Jahren 
in ex-Bourbonfässern aus amerikanischer 

Eiche. Im Anschluss erfolgt eine zweite 
Reifung von bis zu 6 Jahren in spanischen 

Sherry-Fässern aus europäischer Eiche.
Brugal 1888
0,7l im Geschenkkarton
Art. Nr.: 145337



R U M

Ron Barceló ist der einzige dominikanische Rum, der von unseren Plantagen 
zu 100% aus Zuckerrohrsaft hergestellt wird. Ron Barceló bietet eine Vielzahl 

von renommierten Rums an, die weltweit für ihre Innovationen anerkannt sind. 
Der Ursprung des Barceló-Rums geht auf das Jahr 1929 zurück, als Julián 

Barceló in die Dominikanische Republik kam, um hier einen Rum herzustellen, 
der dazu bestimmt war, als der beste der Welt in die Geschichte einzugehen.
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BARCELO Onyx
0,7l im Geschenkkarton
Art. Nr.: 166956

BARCELO 
Imperial 40 Aniversario
0,7l im Geschenketui
Art. Nr.: 166943

BARCELO 
Imperial Porto Cask
0,7l im Geschenkkarton
Art. Nr.: 166966

BARCELO Imperial
0,7l im Geschenkkarton
Art. Nr.: 166936



R U M
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Der Legende nach entstand Remedy Spiced Rum zur Zeit der Prohibition in den 
USA. Damals war es lediglich Apotheken erlaubt Spirituosen für „medizinische 

Zwecke“ zu verkaufen: Der Apotheker Frank M. Farrington entwickelte daraufhin 
diesen edlen, mit Gewürzen versetzen Rum. Die Rezeptur war so gelungen, dass 
der Rum pur, auf Eis oder verschiedenen Cocktails seine Verwendung fand. Die 

Flasche ist heute noch der klassischen Apothekerfl asche nachgeahmt.

REMEDY SPICED
inkl. Glas
0,7l in der Geschenkepackung
Art. Nr.: 171860

REMEDY SPICED
Pineapple inkl. Glas

0,7l in der Geschenkepackung
Art. Nr.: 171861



Nonino – Italiens 
feinster Edel-Grappa.

Von Familientradition 

hin zu Innovation – 

Für feinste 

gastronomische 

Genüsse.

GRAPPA PICOLIT
0,5l im Einzelkarton
Art. Nr.: 307506

ANTICA CUVÉE
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 307436

GRAPPA Nonino Riserva 
8 Jahre in Barriques
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.:  307632 / 1 Karton

GRAPPA II Merlot & Moscato
Il Merlot; 0,7l im Einzelkarton
Art.Nr.: 307536
Moscato; 0,7l im Einzelkarton
Art.Nr.: 307669

ANTICA CUVÉE
6,3l inkl. handgeformter Pipette
Art. Nr.: 307444
Pipette (wird separat mitgeliefert)
Art. Nr.: 309515

ANTICA CUVÉE Cask Strength
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 307486

G R A P P A

‘Beste Brennerei der Welt’
BY WINE ENTHUSIAST 2019
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AMARO
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 307596

IL PROSECCO IN BARRIQUES
0,7l im Einzelkarton
Art. Nr.: 307682 



Personalisierung auf Anfrage 
nach Zurverfügungstellung 

eines druckfähigen schwarz-
weiß Logos. Vorlaufzeit 5-10 
Werktage. Ihr Top Spirit Ge-
bietsleiter berät Sie gerne!

Personalisierte PFAU Groß-Flaschen
1,75l im EK, div. Sorten: 
Marille, Art. Nr.: 170152 
Williams, Art. Nr.: 170153 
Kärntner Mostbirne, Art. Nr.: 170151 
Apfel vom Fass, Art. Nr.: 170281
Weitere Sorten auf Anfrage.

Personalisierung auf Anfrage 
mit druckfähigen schwarz-weiß 
Logo ab Mindestbestellmen-
ge von 20 Stück. Vorlaufzeit 
5-10 Werktage. Ihr Top Spirit 
Gebietsleiter berät sie gerne!

Der Top-Premiumbrand aus 
Kärnten – höchste Qualität 

durch traditionelle, doppel-
te Destillation in Kupferkes-
seln (Roh- und Feinbrand) 
und durch höchste Frucht-

qualitäten. Pfau Edelbrände 
sind 100%ige Naturproduk-
te: keine Zusatzstoffe, keine 

Aromatisierung, kein Zu-
ckerzusatz, der Alkohol wird 
zu 100 % aus Fruchtzucker 
gewonnen. Alle Produkte 

sind Jahrgangsbrände.

E D E L B R A N D
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PFAU Geschenkpackung 
Marille Williams
2 x 0,05l, (10 Kt) 
Art. Nr.: 170190 



Seit 1846 wird Underberg, der Original Rheinberger Kräuter, 
nach dem Geheimverfahren „Semper idem“ aus erlesenen und 

aromatischen Kräutern aus 43 Ländern hergestellt. 

UNDERBERG 
Schmuckdose
12x20ml (10 Kt)
Art. Nr.: 100252

Chocolate Symphony

Mozart Chocolate Liqueur ist eine österreichische Marke, die das Beste aus zwei Welten 
vereint: Schokolade & Spirituose. Hergestellt aus nur natürlichen Rohstoffen, mit viel Erfah-

rung, Handwerkskunst und Detailliebe von unserem Meister Distillateurs & Chocolatier.

MOZART Trio
3 x 0,05l 
Art. Nr.: 170680
(10er Umkarton)

12x20ml (10 Kt)
Art. Nr.: 100252

MOZART 
Chocolate Cream
Geschenkpackung 
Chocolate Cream, 0,5l 
Art. Nr.:  170990

L I K Ö R E  &  B I T T E R
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MOZART 
Chocolate Cream
Geschenkpackung 
Chocolate Cream, 0,5l 
Art. Nr.:  170990



N O T I Z E N
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SCHLUMBERGER RÉMY MARTIN GURKTALER HOCHRIEGL GLENFIDDICH BRUGAL ASBACH
BRUICHLADDICH PFAU MOUNT GAY BUSHMILLS METAXA MEZAN HIGHLAND PARK NONINO

HATOZAKI UNDERBERG HIGHLAND PARK MOZART THE BALVENIE SCHLUMBERGER RÉMY 
MARTIN GURKTALER HOCHRIEGL GLENFIDDICH BRUGAL ASBACH BRUICHLADDICH PFAU

MOUNT GAY DOORLY‘S METAXA MEZAN HIGHLAND PARK NONINO BUSHMILLS UNDERBERG
MAMONT MOZART THE BALVENIE SCHLUMBERGER RÉMY MARTIN GURKTALER HOCHRIEGL 

GLENFIDDICH BRUGAL ASBACH BRUICHLADDICH PFAU MOUNT GAY STOLI METAXA 
MEZAN HIGHLAND PARK NONINO LOUIS XIII UNDERBERG CAISTEAL CHAMUIS MOZART

THE BALVENIE MAMONT RÉMY MARTIN GURKTALER HOCHRIEGL GLENFIDDICH BRUGAL ASBACH
BRUICHLADDICH PFAU MOUNT GAY BUSHMILLS METAXA MEZAN HIGHLAND PARK NONINO
DOORLY‘S UNDERBERG MACALLAN MOZART THE BALVENIE SCHLUMBERGER RÉMY 

MARTIN GURKTALER HOCHRIEGL GLENFIDDICH BRUGAL ASBACH CAISTEAL CHAMUIS 
PFAU MOUNT GAY BUSHMILLS METAXA MEZAN HIGHLAND PARK NONINO GLENROTHES 

UNDERBERG MOSSBURN MOZART THE BALVENIE SCHLUMBERGER RÉMY MARTIN 
GURKTALER HOCHRIEGL GLENFIDDICH BRUGAL HATOZAKI BRUICHLADDICH PFAU MOUNT 
GAY HATOZAKI METAXA MEZAN HIGHLAND PARK NONINO MAMONT MOZART THE BALVENIE 


